

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№40 (15260), 12 июня 2021 г., суббота.

ДИСТАНЦИОННЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые колпашевцы!

Вы можете задать свои вопросы для рассмотрения депутатом Законодательной думы Томской области А. Б. КУПРИЯНЦЕМ 17 июня 2021 года, с 10 до 12 часов по телефону: 5-21-71 – Общественная приёмная депутата.

Письменные обращения можно отправить по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. №104.

Т. ЧУКОВА, помощник депутата.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОССИИ!

Уважаемые жители Томской области!

Поздравляем вас с Днём России!

Это праздник каждого из 146 миллионов граждан нашей страны. Тех, кто стоит на страже Отечества и его национальных интересов, тех, кто строит и созидает, учит и лечит, совершает прорывы в науке.

На бескрайних просторах нашей Родины живут представители самых разных народов и национальностей. Но какими бы ни были их язык, вероисповедание и традиции, нас всех объединяют великая история и культура России.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в делах!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной
думы Томской области.
ДЛЯ СПРАВКИ

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял «Декларацию о государственном суверенитете РСФСР». Праздничной датой день стал с 1992 года в соответствии с Постановлением Верховного Совета РФ как «День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации». С 2002 года государственный праздник носит название «День России».

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!

Поздравляю вас с Днём России!

День России – день великого, могучего и многонационального государства, где представители любой народности получили равные права, не отличающиеся по национальному и религиозному признаку. Все проживающие в стране граждане стали россиянами с одинаковыми привилегиями и возможностями.

В этот праздничный день хочется пожелать всем колпашевцам стабильности, мира, финансового благополучия. Пусть никогда не нависает над нашими домами угроза войны, уйдут в прошлое экономические кризисы и пандемия, и никто не будет выражать своё пренебрежение и надежду нарушать целостность нашего государства.

Желаю, чтобы каждый гражданин России гордился тем, что живёт на прекрасной российской земле.

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной
думы Томской области.

Уважаемые колпашевцы!

Поздравляю вас с праздником – Днём России!

В этот день нас всех объединяет особое чувство гордости: Мы – граждане Российского государства! Мы все хотим, чтобы наша Родина – Великая Россия была процветающей страной, со стабильной экономикой, высоким уровнем жизни соотечественников, сильной державой в мировом обществе.

Из истории развития нашего государства и нынешних событий видно, что из любых ситуаций наша страна выходила и выйдет победителем, потому что у нас живет гордый и непобедимый, великий народ – Россияне! Пройдут временные трудности, и наша страна была и будет великой, сильной державой.

Желаю всем колпашевцам здоровья, уверенности в завтрашнем дне, оптимизма и успехов во всех начинаниях!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной
думы Томской области.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников – Днём России!

Этот праздник объединяет всех, кто искренне предан своей стране, кто любит свою Родину, дорожит ее историей, ее народом, стремится возродить могущество и процветание России. День России символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества.

Для многих из нас Россия начинается с малой родины – места, где мы родились, живем, трудимся, растим детей. Мы гордимся своей родной землей, ее жителями, стремимся сделать ее красивой и процветающей.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем вам здоровья, благополучия, успехов и новых достижений на благо нашего поселения и страны! С праздником!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского
городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета
Колпашевского городского поселения.

Уважаемые жители Колпашевского района, поздравляем вас с государственным праздником – Днём России!

12 июня – особая дата в новейшей истории нашей страны. День России неразрывно связан с ценностями свободы и демократии, с приоритетом прав человека и гражданина, с общими устремлениями к модернизации экономической, социальной и культурной жизни общества.

Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Пусть каждый ваш день будет наполнен положительными эмоциями и гордостью за российский народ и нашу святую землю, такую огромную и родную для всех нас.

От всей души желаем всем добра, здоровья, благополучия, мира и процветания нашему Отечеству.

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!



Примите поздравления с Днём России!

Для каждого из нас Россия начинается с малой родины – города, деревни или посёлка, но где бы мы ни родились, ни выросли, у нас есть одно большое Отечество. И вместе мы – единый российский народ. Мы сильны крепостью духа, мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависят благополучие и процветание нашей страны.

Все достижения нашего города – это результат плодотворной работы каждого из нас. И у нас впереди – новые свершения и новые победы.

В этот день хочется пожелать всем, чтобы у нас всегда были поводы гордиться тем, что мы живём в России. Наша главная цель – благополучие и комфорт каждого гражданина в каждом уголке нашей Родины. От всей души желаем вам и вашим близким отличного настроения, оптимизма, доброго здоровья, благополучия и новых свершений на благо Отечества!

**Политический совет
Колпашевского местного
отделения Партии «Единая Россия».**

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ТАТЬЯНА СОЛОМАТИНА:

«ДО УЧАСТКА ГАЗ ДОЛЖЕН ПОДВОДИТЬСЯ БЕСПЛАТНО»

Депутаты Госдумы приняли в третьем чтении Закон о бесплатной газификации

Депутаты Государственной думы РФ приняли законопроект во исполнение поручения Президента РФ Владимира Путина по итогам Послания Федеральному Собранию, которое предусматривает бесплатную газификацию домов, расположенных вблизи от внутрипоселковых газопроводов. В соответствии с поправками в Закон о газоснабжении в Российской Федерации, газ до границ участка домовладения будут подводить без привлечения средств

граждан, за счет ресурсоснабжающих организаций. Догазификация должна продлиться до 2023 года.

«Для жителей Томской области – это весьма значимый вопрос. К депутатам всех уровней от населения поступает немало вопросов по газификации населенных пунктов, отдельных улиц и домовладений. Люди просят ускорить газификацию окраин и пригородов Томска, а также населенных пунктов Томского и других сельских районов, где располагается преимущественно частный сектор. Также томичи нередко

сетуют на высокую стоимость подключения частных домовладений к газопроводу в тех населенных пунктах, где газ уже есть, но до отдельных улиц и домов газовая труба по каким-то причинам не была проведена», – рассказала депутат Государственной думы РФ Татьяна Соломатина.

Теперь, согласно принятому по поручению Президента РФ Федеральному закону, до 2023 года будет обеспечено бесплатное подключение людей к газу в газифицированных населенных пунктах. Дом может находиться вдалеке от газовой тру-

бы – в 100–200 метрах от газопровода, а иногда и более. Понятно, что не всем под силу оплатить подведение газа. Законопроект решает эту проблему.

«Теперь от газовой трубы, которая проложена в населенный пункт, до границы домовладения конкретного человека газ будут обязаны подвести за счет средств государства. А уже непосредственно на территории своего земельного участка подключение к дому граждан будет оплачивать сам. Законопроект позволит большому количеству людей подключиться к газу», –

отметила Соломатина.

При этом работа над решением вопроса не заканчивается – Правительству предстоит оперативная подготовка проработанных нормативных актов для реализации законодательных норм.

«Вопрос буду держать на особом контроле. Надеюсь, что на местном и региональном уровнях власти работают слаженно и оперативно, и вопросы газификации многих домовладений в Томской области будут решены в самое ближайшее время», – подчеркнула Татьяна Соломатина.

СОЗДАЁТСЯ НОВОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО



В районе пристанской площади начаты благоустроительные работы в рамках федерального проекта формирования комфортной городской среды. Работники подрядной организации ООО «Заря-Сервис» приступили к планировке территории для создания очень интересного объекта – «Аллеи влюблённых» (со смотровой площадкой, тротуарным покрытием, фонарями, скамейками, автопарковкой, озеленением и др.).

Федеральный проект формирования комфортной городской среды, который является частью национального проекта «Жильё и городская среда», в Колпашевском городском поселении реализуется с 2017 года.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ЦЗН ИНФОРМИРУЕТ

В целях стабилизации ситуации на рынке труда, снижения уровня безработицы, стимулирования процессов трудоустройства безработных и ищущих работу граждан в 2021 году в Томской области реализуются программы федерального уровня.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации №362 от 13 марта 2021 года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предоставляется государственная поддержка при трудоустройстве граждан, которые по состоянию на 1 января 2021 года были зарегистрированы в органах службы занятости в качестве безработных.

Субсидирование работодателей осуществляется через Фонд социального страхования Российской Федерации (по истечении 1-го, 3-го и 6-го месяцев с даты трудоустройства безработного гражданина).

Размер выплаты определяется как произведение величины минимального размера оплаты труда, увеличенной на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент, на фактическую численность трудоустроенных безработных граждан. Таким образом, по примерным подсчетам работодателя Колпашевского района могут получить возмещение на одного сотрудника в размере чуть менее 25 тысяч рублей.

Чтобы воспользоваться такой возможностью, работодатели должны соответствовать определенным критериям:

- иметь государственную регистрацию в качестве работодателя (в соответствии с законодательством Российской Федерации), осуществленной до 1 января 2021 года;
- не находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и т. п.;
- не являться юридическим лицом, в уставном

(складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц в совокупности превышает 50%;

– не иметь задолженности по уплате налогов, сборов, выплаты заработной платы, страховых взносов и т. п.;

– руководитель, члены коллегиального исполнительного органа, или главный бухгалтер не должны находиться в реестре дисквалифицированных лиц;

– не иметь займа в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2021 г. №279 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным

сведения о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, на которые предполагается трудоустройство безработных граждан;

– направить в Фонд социального страхования Российской Федерации заявление о включении в реестр (не ранее чем через месяц после даты трудоустройства безработного гражданина).

С начала года участниками федеральной программы государственной поддержки при трудоустройстве безработных граждан уже стали 8 работодателей Колпашевского района. Они предоставили порядка 30 рабочих мест. В результате мероприятия в настоящее время трудоустроились 17 безработных граждан.

ральными операторами, в числе которых автономная некоммерческая организация «Агентство развития профессионального мастера» (Ворлдскиллс Россия), федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» и федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет». На территории Томской области обучение организовано на базе учреждений среднего и выс-

шей профессиональные компетенции. Объем программ варьируется от 72 до 256 часов. Обучение осуществляется по очной, очно-заочной, заочной формам, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий.

В период обучения безработным гражданам будет выплачиваться стипендия.

Для того чтобы стать участником программы, гражданам необходимо подать заявку в информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России» и предоставить федеральному оператору ряд документов, в том числе подтверждающих выбранную категорию.

Для подтверждения своего статуса безработные и ищущие работу граждане должны обратиться в органы службы занятости и встать на учет в качестве ищущих работу или безработных граждан.

Важно также знать, что по окончании обучения (не позднее 15 декабря соответствующего года) граждане обязаны приступить к трудовой деятельности, зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства, юридического лица или должны начать применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Отметим, что с начала действия федерального проекта «Содействие занятости» заявки на обучение уже подали 20 жителей Колпашевского района.

Более подробно о возможностях участия в программах, о порядке обучения граждан и других вопросах можно узнать в ЦЗН г. Колпашево (адрес: г. Колпашево, ул. Нефтеразведчиков, 4/1, телефон: 4-23-35).

О. ШЕРГИНА,
инспектор
ОГКУ «ЦЗН
г. Колпашево».

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА

ПОВЫСИМ И УСОВЕРШЕНСТВУЕМ

В рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» в Томской области реализуются мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, включая:

- безработных граждан;
- граждан в возрасте 50 лет и старше;
- граждан предпенсионного возраста;
- женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет;
- женщин, не состоящих в трудовых отношениях и имеющих детей дошкольного возраста.

Реализация проекта осуществляется тремя феде-

рацией профессионального образования, в том числе в нашем районе в ОГБПОУ «Колпашевский социально-промышленный колледж» и в Колпашевском филиале ОГБПОУ «Томский базовый медицинский колледж».

В настоящее время для обучения на территории Томской области доступны порядка 100 программ по направлениям «Развитие бизнеса и коммерция», «Образование и педагогика», «Сфера культуры, туризма и спорта», «Обеспечение управления предприятием», «Работа на промышленном оборудовании», «IT-индустрия: проекты и разработка», «Графический дизайн и реклама» и другим. Граждане могут пройти подготовку или переподготовку и получить новую специальность или повысить свою квалификацию и усовершенство-

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

КОНЕЦ ЭПИДЕМИИ ЗАВИСИТ ОТ НАС

В Томской области набирает обороты кампания по вакцинации от COVID-19. Жители региона имеют возможность бесплатно поставить все три российские вакцины – «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник V»), «ЭпиВакКорона» и «КовиВак».

«Уже 115 тысяч жителей Томской области поставили прививку от COVID-19, почти половина – это люди старше 60 лет. Когда в Томской области будет вакцинировано не менее 500 тысяч жителей, мы сможем смело говорить о формировании коллективного иммунитета. А это значит, что больше не нужно будет бояться за жизнь и здоровье себя и своих близких. Мы сможем уверенно заявить, что справились с этой заразой», – подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин.

Абсолютно каждый житель Томской области должен ее получить в максимально короткие сроки. Как только в регион поступает очередная партия вакцины, в этот же день она должна быть



передана в медицинскую организацию», – отметил глава региона.

По данным Центра им. Гамалеи, эффективность вакцины «Спутник V» составляет 91,4% после введения первого компонента; и 95% – после введения второго укола. Предполагается, что антитела к COVID-19 сохраняются в организме в течение двух лет.

Новосибирский научно-исследовательский институт вирусных инфекций «Вектор», разработавший вакцину «ЭпиВакКорона», го-

ворит, что антитела после введения «ЭпиВакКороны» вырабатываются в 94% случаев. Вакцина защитит привившегося от коронавируса как минимум на год.

«КовиВак» разработан Федеральным научным центром исследований и разработки иммунологических препаратов им. М. П. Чумакова РАН. Это классический тип вакцины, которая производится на основе цельного «убитого» (инактивированного) коронавируса SARS-CoV-2. В отличие от вакцин

«Гам-КОВИД-Вак» и «ЭпиВакКорона» «чумаковская» вакцина относится к разряду классических – такого рода препараты используются людьми уже не первую сотню лет. Эффективность ее также высокая, способная сформировать стойкий продолжительный иммунитет на вирус.

Любая из перечисленных вакцин рекомендована взрослым с 18 лет, включая людей с серьезными хроническими заболеваниями. Противопоказана беременным, кормящим матерям и детям, так как исследования на этих группах не проводились. Женщинам, планирующим в ближайшее время иметь ребенка, перед беременностью рекомендуется также пройти вакцинацию.

Выработанный после постановки вакцины иммунитет поможет избежать заражения или же перенести заболевание в легкой форме. Но, как отмечают врачи, даже после выработки антител необходимо продолжать соблюдать санитарно-эпидемиологические требования: в общественных ме-

стах носить маску с плотно закрытыми носом и ртом, обрабатывать руки антисептиком и соблюдать социальную дистанцию.

Записаться на прививку можно любым из следующих способов: через портал госуслуг gosuslugi.ru, сайт covidtomsk.ru, а также по телефонам: единому номеру телефона 122 (набрав, после ответа системы в тоновом режиме 8), по телефону «горячей линии» Департамента здравоохранения Томской области 8 (3822) 516-616 или через регистратуру районной больницы.

**График работы
прививочного
кабинета**

Колпашевской РБ

Вакцинация против COVID-19 проводится по предварительной записи и по приглашению!

Телефоны для записи на вакцинацию: **8-953-925-11-08, 5-67-46**

График работы:
пн.–пт. с 8:00 до 20:00;
сб. с 9:00 до 12:00

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГРАФИК ЭКСПОНИРОВАНИЯ ПЕРЕДВИЖНОЙ МОДУЛЬНОЙ ВЫСТАВКИ
«БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ»
В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

№ п/п	Муниципальные образования	Место проведения (учреждение, адрес)	Время проведения
1	г. Томск	ОГАУК «ДНТ «Авангард». Центральное фойе, 634063, г. Томск, ул. Бела Куна, 20	08 февраля - 27 февраля 2021 г.
2	г. Томск	Национальный исследовательский Томский политехнический университет (НИТПУ). Научно-техническая библиотека (НТБ), 634050, г. Томск, ул. Белинского 53а, к 128	03 марта - 31 марта 2021 г.
3	г. Томск	Томский государственный архитектурно-строительный университет (ТГАСУ). Музей истории ТГАСУ, 634003 г. Томск, пл. Соляная, 2, стр. 2	05 апреля - 30 апреля 2021 г.
4	г. Томск	Национальный исследовательский Томский государственный университет (НИТГУ). Центр патриотического воспитания института военного образования (ЦПВ ИВО ТГУ), 634010, г. Томск, ИВО ТГУ, ул. Лыткина, 11	04 мая - 31 мая 2021 г.
5	г. Северск	МБУ «Музей города Северска». Центральное фойе музея, 1-й этаж, 634039, г. Северск, ул. Коммунистическая, 117-а	01 июня - 30 июня 2021 г.
6	Асиновский р-н	Центр культурного развития Асиновского р-на, 636840, г. Асино, ул. 9 Мая, 36/1	05 июля - 20 июля 2021 г.
7	Зырянский р-н	МБУК «Центр культуры (МУК «ЦК») Зырянского р-на», 636852, с. Зырянское, ул. Калинин, 1	23 июля - 11 августа, 2021 г.
8	Верхнекетский р-н	Краеведческий музей, 636500, п. Белый Яр, Верхнекетский р-н, ул. Гагарина, 19	16 августа - 03 сентября, 2021 г.
9	Тегульдский р-н	МКУ «Районный центр творчества и досуга» (МКУ «РЦТЦД»), 636900, с. Тегульдет, ул. Садовая, 12	08 сентября - 23 сентября, 2021 г.
10	Томский р-н	МБУК «Центр досуга» (МБУК «ЦД»), 634508, д. Кыповка, Томский р-н, ул. Мира, 16	27 сентября - 17 октября, 2021 г.
11	Шегарский р-н	МАУК «Культурно-спортивный Центр Шегарского р-на» (МАУК «КСЦ»), 636130, с. Мельниково, ул. Ленина, 27	20 октября - 01 ноября, 2021 г.
12	Кожевниковский р-н	МКУК «Кожевниковская межмуниципальная централизованная клубная система» (МКУК «КМЦКС»), 636160, с. Кожевниково, ул. Гагарина, 20	03 ноября - 21 ноября, 2021 г.
13	Бакчарский р-н	Районный Дом культуры, 636200, с. Бакчар, ул. Ленина, 55	23 ноября - 5 декабря, 2021 г.
14	Кривошеинский р-н	Центр культуры и досуга Кривошеинского р-на, «Космос», 636300, с. Кривошеино, ул. Ленина, 30а	07 декабря - 22 декабря 2021 г.
15	Молчановский р-н	МБУК «Дом культуры «Обь», 636330, с. Молчаново, ул. Демитрова, 40	24 декабря 2021 г. - 30 января 2022 г.
16	Чанский р-н	МБУК «Подгорный Центр культуры и досуга» (МБУК «Подгорный ЦКЦД»), 636400, Чанский р-н, с. Подгорное, Ленинская, 9	03 февраля - 20 февраля 2022 г.
17	Колпашевский р-н	МБУ «Центр культуры и досуга» (МБУ «ЦКЦД»), 636460, г. Колпашево, ул. Кирова, 24	24 февраля - 13 марта, 2022 г.
18	Парабельский р-н	МБУК «Районный Дом культуры» (МБУК «РДК»), 636600, с. Парабель, ул. Советская, 21	17 марта - 10 апреля 2022 г.
19	Александровский р-н	МБУ «Культурно-спортивный комплекс» Александровского р-на (МБУ «КСК»), 636766, с. Александровское, ул. Ленина, 9	15 апреля - 05 мая 2022 г.
20	г. Стрежевой	МБУК «Многофункциональный социокультурный комплекс» (МБУК «МСК»), 636780, г. Стрежевой, площадь Нефтяников, 2	10 мая - 29 мая 2022 г.
21	г. Кедровый	Дом культуры, 636615, г. Кедровый, 1 мкр., д. 61,	06 июня - 30 июня 2022 г.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что в связи с предстоящими выходными с 12 по 14 июня (включительно) и в соответствии с договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам, номер газеты за среду, **16 июня**, ПЛАНОВО ПРОПУСКАЕТСЯ.

Следующий номер выйдет в субботу, **19 июня**. Далее периодичность выхода «Советского Севера» сохраняется – среда и суббота.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

ЗА ПРИЧИНЕНИЕ

ТЯЖКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ

Колпашевская городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении 31-летней жительницы Колпашевского района, которая совершила умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Заместитель Колпашевского городского прокурора Екатерина Васюкова утвердила обвинительное заключение по уголовному делу, возбужденному в отношении жительницы Колпашевского района в совершении преступления, предусмотренного п. 3 ч. 2 ст. 111 УК

РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Как следует из материалов дела, обвиняемая, в период с 18 до 19 часов 45 минут 3.05.2021 г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире соседки, в ходе распития спиртного и ссоры с жителем, взяла с тумбы кухонного гарнитура нож, и в ответ на оскорбления умышленно нанесла им два удара в область грудной клетки потерпевшему, чем причинила телесное повреждение в виде проникаю-

щего колото-резанного ранения, относящегося к категории тяжкого вреда здоровью.

Свою вину в совершении преступления обвиняемая признала полностью, пояснив, что телесное повреждение потерпевшему нанесла в ответ на аморальное поведение сожителя, выражавшегося в нецензурном оскорблении в присутствии посторонних лиц.

Уголовное дело направлено для рассмотрения в Колпашевский городской суд Томской области.

Я. КАРТАШЕВ,
и. о. Колпашевского
городского прокурора.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 260 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 12.06.2021 г. Время подписания в печать по графику — 10.06.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1516.

16.06

ПОЧТА РОССИИ

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА

ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ НА СУММУ ОТ 3000 РУБ. В ОДИН АДРЕС И ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В РОЗЫГРЫШЕ ГЛАВНОГО ПРИЗА.

ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ УЗНАВАЙТЕ У ОПЕРАТОРА

ПОДПИСКА-2021

ДЕКАДА СКИДОВ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

И вновь мы рады сообщить вам хорошую новость: с 7 по 17 июня состоится Всероссийская Декада подписки, в которой по многолетней доброй традиции примет участие и редакция газеты «Советский Север».

ТОЛЬКО В ТЕЧЕНИЕ 10 ДНЕЙ все желающие В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ РАЙОНА имеют возможность оформить подписку на второе полугодие 2021 года С СУЩЕСТВЕННОЙ СКИДКОЙ – 20 ПРОЦЕНТОВ!

Это наш подарок читателям районной газеты. Несмотря на все экономические трудности и сложные реалии сегодняшнего дня, мы идём на такой шаг, чтобы как можно больше колпашевцев и жителей сёл района выписали «Советский Север» ПО САМОЙ ДЕМОКРАТИЧНОЙ ЦЕНЕ.

Не упустите возможность заметной экономии вашего бюджета, поспешите в свои почтовые отделения!

М. НИКОЛЕНКО,
гл. редактор газеты «Советский Север».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

13.06	+18...+11°, давление падает, возм. дождь.	
14.06	+22...+12°, давление падает, возм. дождь.	
15.06	+23...+13°, давление падает, возм. дождь.	

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

**СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ
РОССИИ**